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  TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - - DATI TECNICI 

Size - Baugröße - Taglia 80x80

Max. speed - Max. Geschwindigkeit - Velocità max m/s 3

Max. stroke length - Max. Hub - Corsa max mm 6700*

 Min. stroke length - Min. Hub - Corsa min mm 100

Hub pro Umdhrehung - Corsa/giro puleggia mm 160

Number of teeth of pulley - Zähne der Riemenscheibe 32

Max rpm Max nr. di giri in ingresso rpm 1150

Base weight - Gewicht bei 0mm Hub Kg 6

Gewicht bei 100mm Hub Kg 0,9

Max. load* - Fx N 1650

Fy N 4500

Fz N 4500

Moments* - Mx Nm 80

My Nm 450

Mz Nm 450

Ix cm4 183

Iy cm4 226

Repeatability - mm ± 0,05

 Carico assiale max all’albero motore N 300 

No load torque - Leerlaufmoment - Coppia resistente Nm 0,9
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Versioni albero

Shaft version

Versionen Antriebeswelle

View B
Ansicht B

View C
Ansicht C
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Foro spina Ø6 H7   10 mm

Dowel pin Ø6 H7    10 mm

Stiftbohurng Ø6 H7    10 mm

Per tutte le versioni d’albero Ø55 H7 prof 2 mm

For all shaft version Ø55 H7 deep 2 mm

Für alle Wellen-Versionen Ø55 H7 2 mm tief

Dadi quadri M8 DIN557 già inclusi

Square nut M8 DIN557 already included

Vierkantmutter M8 DIN557 im Lieferumfang enthalten

Codice: DQM08
Part n.: DQM08
Bestellcode: DQM08

Codice: DQM06
Part n.: DQM06
Bestellcode: DQM06

MTB80-0900-F9

80x80

Right mount

Antriebswelle 

rechts M9R

Lato destro M9R

Antriebswelle 

links M9L

Lato sinistro M9L

Doppelwelle D9

Doppio albero D9


